



## **В Москве проводится проверка по факту смертельного травмирования 20-летнего мужчины в Подмосковье**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту смертельного травмирования электрическим током 20-летнего мужчины на Железнодорожной станции Лесной городок Одинцовского района Московской области.

По предварительным данным установлено, что 12 марта 2019 года примерно в 21 час 25 минут, находясь на указанной железнодорожной станции, мужчина самостоятельно залез на крышу электровоза, где в результате удара электрическим током получил ожоги несовместимые с жизнью.

От полученных травм мужчина скончался на месте до приезда скорой медицинской помощи.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа из числа сотрудников Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и линейного отдела МВД России на станции Москва-Киевская, проведен осмотр места происшествия, выполнены иные проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин происшествия.

По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

***Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации предупреждает:***

***Будьте внимательны на объектах железнодорожного транспорта, соблюдайте правила личной безопасности. Не переходите железнодорожные пути в неустановленных местах, будьте особо внимательны в зоне повышенной опасности, которой является железная дорога. Не подвергайте опасности свою жизнь!***

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1311237>